



您听,您看,您说……自己的,身边的故事
成为晚报的市民记者
我们给您一个平台,和您一同记录生活的点滴

废品三轮车上的钱包 回到了失主手里



捡到的。王成打开钱包,看见里面有二张银行卡,一张身份证,一张纸条。身份证上的名字叫申素杰,女,1986年出生的,河南民权人。纸条上写有9个电话号码,但却没有名字。巡防队员王成就抱着试试看的心里,从第一个电话开始联系,一直联系到第五个电话,才联系到失主的姨妈,通过失主的姨妈联系上了失主申素杰。这五个电话都是民权的长途电话。申素杰接到电话后显得很惊讶,称万万没有想到会有人主动联系她,不要任何报酬地把钱包归还给她。7月8日申素杰和两名同事一起来到桐柏北路开元社区巡防室,将自己的钱包领走。

据申素杰讲,她一直都在郑州打工,一个月前乘坐快速公交车后,钱包就找不到了,没有想到一个月后又神奇地回来了。巡防队员的这种不怕麻烦、乐于助人的精神得到了申素杰和她同事们的交口称赞。

市民记者 刘万朋

前几日,巡防队员王年、王成二人巡逻到桐柏路和农业路口西北角处,看见一个放着废品的三轮车上有一个粉红色的钱包,王成询问收废品的罗某,三轮车上怎么有个钱包,罗某说是在冉屯路5号院收废品时

征集

每月评出一、二、三等奖,奖励智能手机

积极参与《郑州晚报社区报》市民记者版,投稿给我们,将有丰厚礼品相送。我们会定期从投稿给我们的市民记者当中寻找“优秀市民记者”,并颁发荣誉证书和智能手机。

如果你文笔好,就把你的感动、喜悦、愤怒、悲伤、愁苦等等你所有想说的、想告诉大家写出来或者拍下来,传给我们,每月会评比出一、二、三等奖,对提供优质稿件的市民记者进行奖励。

大奖等您来拿。同时,数十名社区记者就在您身边,听您所忧,拍您所烦。赶快加入我们吧,把身边的故事拿出来与我们分享。

社区里的 义务巡防民调员



在中原区秦岭路办事处电新街小区,大家都知道小区里有一个很会做民事纠纷调解工作的巡防员,他的名字叫李兴富,用小区大妈的话说:“老李说话就是好听,很入耳,哪句话都说得你心服口服……”

李兴富今年54岁了,干巡防已有近9年光景了,以前是郑州印染厂的一名中层管理干部,也是印染厂里响当当的人物。印染厂倒闭后李兴富也一度颓废过,经过一段时间的心理调整,李兴富毅然到当时人人都不愿干的巡防队报了到,这一干就是9年多。9年间,李兴富身边的队员换了一批又一批,李兴富也由当时的巡防队分队长,也获得过很多荣誉和赞扬。在电新街社区巡防室,你会看到挂满四壁的一面面锦旗,诸如“见义勇为”、“拾金不昧”、“助人为乐”等,其中送的最多的锦旗要算是颂扬李兴富做居民调解工作的了。

“这面锦旗是一位社区居

民送给我的。”李兴富说,锦旗上写着“似春风细雨,润社区居民心”一句话。

今年春天,家住10号楼一楼的小张找到正在小区巡逻的老李,诉起了苦。原来小张家一楼窗外有块闲地,楼上大爷给翻了翻土,用树枝围起来种上了菜,连声招呼都不给小张打,对此小张心里很不舒服。可更让他不能容忍的是,今天老人又在菜地上泼大粪,害得小张连窗户也不敢开。在安抚了小张后,李兴富又找到了正在忙着翻地的老人,笑着说明了来意。老人听了李兴富的诉说,意识到了自己的不对,然后在老李的陪同下,诚心诚意地敲开了小张家的门……

如今电新街社区许多居民都爱找巡防队里的老李来说道说道。用他们的话说:“老李的话中听管用。”

市民记者 岳永淑

谢谢买瓜人



下要了三大袋子共350斤西瓜,而且还不跟两人讲价。社区主任李子和说,他在电视上看都市报道,了解到开封的西瓜大丰收,瓜的价格太便宜,还不到3毛钱一斤,连成本也顾不住。而且,收西瓜的商贩也少。因此,见到开着拖拉机的卖瓜农民,总想帮帮他们。

不少市民得知这个情况后,都来买他们的瓜,就是想伸手帮帮忙。

“举手之劳而已,多买几个也是买嘛。再说,天热,家里人也都喜欢吃。”市民吴女士说。

任建平夫妇说,只要能买他们的瓜,价钱好商量,质量绝对有保障。对于大家的帮忙,夫妻二人也很感激。“农村人,不太会说话,总之我都记在心里了。”

市民记者 孙广华

在桐柏路和农业路交叉口西北角附近,来自开封通许的任建平和王耐夫妇,在自家拖拉机旁忙着给买瓜的居民称瓜送瓜。这天天气不算太热,但是夫妻二人却汗流浹背。据任建平讲,他们一家三口开着拖拉机用了8个

小时才来到郑州市,平常3天能卖完一车瓜,慢的话得卖5天。平时吃的饭是从家里捎来的馒头,喝的是借来的水,就是想省点成本,多挣几个钱。

看到夫妻二人的不易,开元社区为了照顾他们的生意,就一

拾金不昧的小朋友

前几日,家住棉纺路一棉社区的建小六三年级学生宋佳欣同学,在经过一棉小区南门时,捡到一部手机。小佳欣担心失主回来寻找,就在原地等了好大一会一直没有等到失主。于是,就将捡到的手机交

到了小区巡防室。值班巡防员王建红通过拨打该手机上的号码,联系到了同住一个小区的张先生。

原来,张先生当晚在外面吃饭回来,经过了小区南门,不小心将手机掉了。回到家后,张先生也没注意手机

已经不见了,直到巡防员通过手机号码联系到其家人时,才知手机丢了。

为了对宋同学的行为表示感谢,第二天,张先生打印了一封表扬信贴在了小区的门口。

市民记者 张可增

华夏银行获 2013 最佳收益表现银行

近日,由国内知名财经媒体《21世纪经济报道》发起主办的中国资产管理“金贝奖”揭晓榜单,华夏银行荣获“最佳收益表现银行”奖。这也是继历年“年度银行理财服务”、“年度优秀银行理财品牌”、“最佳银行产品收益奖”、“年度最佳服务银行”之后,再次摘得行业殊荣。多年来,华夏银行“龙盈理财”一直致力于为投资者提供安全、稳健、可持续的回报。在风险可控的前提下,将客户的投资需求与产品设计相结合,形成了独具特色的产品体系——加息保护、理财晚间档、老年人专属等系列产品。截至2013年6月末,华夏银行个人理财产品累计销量接近3000亿元人民币,兑付金额超过2500亿元,所有产品全部及时、安全兑付。

常昱